

Информация для пост-релиза министерства образования Ярославской области

тема: Об итогах Областного фестиваля «Шахматная страна»

5 ноября 2024 года в Концертно-зрелищном центре «Миллениум» состоялся областной фестиваль «Шахматная страна» (далее – Фестиваль).

Организатор: Министерство образования Ярославской области.

Проводил Фестиваль: Региональный ресурсный центр по направлению «Сопровождение образовательных организаций Ярославской области по физкультурно-спортивной деятельности и реализации региональных социальных проектов» (государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области «Центр детей и юношества»).

Фестиваль проводился в рамках плана реализации Концепции шахматного образования в Ярославской области, инициированного губернатором Михаилом Евраевым. На Фестивале подвели итоги шахматных мероприятий 2024 года и дали старт мероприятиям 2025 года.

Участниками Фестиваля стали 1400 школьников, родителей и других членов их семей, студенты учреждений среднего профессионального образования, педагогические работники.

В фойе для участников Фестиваля была организована раус-программа – интерактивные площадки «Решаем шахматные головоломки» и «Другие шахматы», выставка работ победителей и призеров областного конкурса рисунков «Мир шахмат», творческие мастер-классы. Гостей ждали также аквагрим, фотозоны и тематические игры.

Центральными событиями Фестиваля стали шахматные турниры. Это финал первого регионального шахматного турнира среди педагогов. В нем встретились 8 сильнейших игроков по итогам полуфинала – педагоги из Ярославля, Переславля-Залесского, Ростовского и Ярославского районов. Региональный семейный шахматный турнир стал финальным мероприятием Семейного фестиваля «Шахматная семья» и объединил 32 команды, в состав каждой из которой вошел ребенок и его родственник. Региональный турнир «2×2»: я и мой наставник» предполагал участие студентов колледжей и их педагогов. За победу в нем боролись 18 команд из 8 образовательных организаций.

Еще одним событием Фестиваля стал шахматный диктант для студентов организаций среднего профессионального образования и старшеклассников. На нем 120 молодых людей соревновались в знании правил и истории шахмат, чемпионов мира и выдающихся людей из этой сферы.

Во время тематической концертной программы состоялась церемония награждения победителей и призеров мероприятий Фестиваля, а также победителей и призеров регионального конкурса рисунков «Мир шахмат», семейного фестиваля «Шахматная семья», лидеров рейтинга регионального турнира «Играем в шахматы», которые проходили в первой половине года.

Информация о Фестивале размещена на сайте ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества» www.yagcdu.ru в разделе «Областные мероприятия» (физкультурно-спортивная направленность, областной фестиваль «Шахматная страна»), а также в группе регионального ресурсного центра «76-й В ТРЕНДЕ» https://vk.com/skm_76

Дополнительная информация: (4852) 55-66-04, Бобровницкая Виктория Юрьевна, старший методист отдела творческих и социальных инициатив ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества», Хорев Дмитрий Викторович, руководитель отдела творческих и социальных инициатив ГОАУ ДО ЯО «Центр детей и юношества».